[Ipumep pewenus 3agaun o remMe «PaBHoMepHoe ABuxkeHHE. CKOPOCTH)

Ycaosue:
3as11, cacasch OT MPEeCIeAYIOIIeH ero JUCHIIbI, mpooeraet 3a 10 MuH yTh 12 KM.
KaxoBa ckopocTs 3aiinia Bo Bpemsi moronu? Cuuraite, 4TO0 CKOPOCTh 3aiilla OCTOSHHA.

ITosicHeHHUs K X0y MBICIICHHBIX PACCYXXICHUM IIPU PELICHUU 3a1a4H.
1. ®usuka u3ydaer 3aKOHbI, KOTOPBHIM MOAUUHSIOTCS SBICHUS IPUPOIBI.
2. Pemmth ¢u3nueckyro 3agady 03HayaeT, YTO HEOOXOIMMO OMUCaTh (PU3UUECKOE SBICHUE, O KOTOPOM
TOBOPUTCS B 33Ja4e, € MOMOIIbIO 32aKOHOB WJIM (POPMYIL.
CHauaza BBIICHAIOT, O KaKOM (PM3MUECKOM SIBJICHUU UAET peub B YCIOBUU 3a1a4H.
3anuceIBalOT 3aKOHbI, KOTOPBIM MOAYMHSETCS JAHHOE SIBJICHUE.
[To ycnoBuIO OMpeAesstoT U3BeCTHIEC (PU3NUECKUE BETMYUHBI U TpeOoBaHHE (BOIIPOC) 3a1a4u.
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3asiil, cracasich OT IpeceayIonIei ero JucHIlbl, mpoberaer 3a (Bpemsi) 10 MuH nyTh 12 kM.
KakoBa ckopocts 3aiina Bo Bpemst noronu? CuuraiTe, 4To CKOPOCTh 3aiilia IOCTOSHHA.

6. YcioBue 3amMCHIBAIOT KPAaTKO C HMCIOJIb30BAaHUEM O0O03HAYCHUH (PU3WYCCKUX BEIIMYWH, IEPEBOIAT
3Ha4YeHMS PU3MUECKUX BeIMUMH B equHuiibl CU.

3anucu B TeTpagu

Jano: cu Pewenue:

t=10 mun | 600 c 1) Aenenue: NBUKEHHUE C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO
(=12km | 12000 m | 2) 3akonsr (GopMyIIbl) TBHKEHHSI
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3) IIpoBepuM 10 YCIIOBHIO, BCE JIM BEIMYMHBI, HECOOXOUMBIE JIJIS pacuéTa CKOPOCTH,

HaM U3BECTHBI 10 YCIIOBHIO.
ITyTh U3BeCTEH, BpEMsl H3BECTHO.
4) Boruucienus

v

_12000M _ _ m
T 600c ¢



